
 

Zápisnica č. 19/2024 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 20. 11. 2024 o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby  
 
 

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  
Overovateľ: doc. Mgr. Pavel Izrael, PhD. 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 
 

Zasadnutie pléna Rady 
 
2/ Voľba podpredsedu Rady 
 
3/ Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
4/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 10. 2024 
 
5/ Prehľad správnych konaní v oblasti oprávnení a oznámení fyzických osôb o poskytovaní 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie 
 
6/ Prehľad podnetov na preverenie týkajúcich sa sprostredkovateľskej služby usadenej mimo SR 
 
7/ Prehľad podnetov postúpených Komisii na ochranu maloletých 
 
8/ Prehľad podnetov postúpených Rade pre reklamu 
 
9/ Rôzne 
 
 

Zasadnutie senátu 1 
 
10/ SK č.: 0093/SKO/2024 
Podnet č. 0106/SO/2024       
(na vysielanie programovej služby Top Radio zo dňa 8. 3. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 6 písm. b), § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
ÚK: Radio ON s.r.o.       číslo autorizácie: AR/10 
 
11/ SK č.: 0105/SKO/2024 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Predmet: Štatistika slovenských hudobných diel vo vysielaní rozhlasovej programovej služby Rádio 7 
za mesiace október 2023 až marec 2024 
(vo veci možného porušenia § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
ÚK: T.W.Rádio s. r. o.       číslo licencie: AR/40-L 
 



 

12/ SK č.: 0106/SKO/2024   
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Predmet: Štatistika slovenských hudobných diel vo vysielaní rozhlasovej programovej služby BB FM 
Rádio za mesiace október 2023 až marec 2024 
(vo veci možného porušenia § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
ÚK: BB FM s. r. o.       číslo licencie: AR/32-L 
 
13/ SK č.: 0092/SKO/2024 
Podnet č. 0109/SO/2024                                        
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Komentáre dňa/12. 3. 2024/RTVS 24 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                                                                  číslo autorizácie: AT/24 
 
 
Zasadnutie senátu 2 
 
14/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet č. 0022/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 179 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Poskytovateľ: Kabeltelsat s. r. o. 
 
15/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0205/SO/2024                                                                      
(na vysielanie programu Žurnál zo dňa 24. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                           číslo autorizácie: AT/87 
 
16/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0214/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Dámsky klub zo dňa 13. 9. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                             číslo autorizácie: AT/22 
 
 

*    *    *  
 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 493 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia                        
sú splnené. 
 
Uznesenie č. 24-19/1.539: 
Rada schvaľuje program, berie na vedomie informáciu o plnení úloh a za overovateľa zápisnice volí 
Pavla Izraela. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 



 

Začková za 
Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Zasadnutie pléna Rady  
 
K bodu 2/ 
Voľba podpredsedu Rady 
 
Uznesenie č. 24-19/2.540: 
Podľa § 114 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách Rada pre mediálne služby v tajnej 
voľbe zvolila za podpredsedu Rady pre mediálne služby doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. 
 
K bodu 3/ 
Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
Uznesenie č. 24-19/3.541: 
Rada berie na vedomie predložený materiál a schvaľuje účasť členky Rady doc. PhDr. A. Dušíkovej, CSc. 
na zahraničnej pracovnej ceste za účelom pracovného stretnutia s Českým telekomunikačným úradom 
a účasti na ním organizovanom workshope v dňoch 25. – 26. 11. 2024 v Prahe. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 4/ 
Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 10. 2024 
 
Uznesenie č. 24-19/4.542: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 5/ 
Prehľad správnych konaní v oblasti oprávnení a oznámení fyzických osôb o poskytovaní audiovizuálnej 
mediálnej služby na požiadanie 
 
Uznesenie č. 24-19/5.543: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 



 

Hlasovanie: 
Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 6/ 
Prehľad podnetov na preverenie týkajúcich sa sprostredkovateľskej služby usadenej mimo SR 

 
Uznesenie č. 24-19/6.544: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 7/ 
Prehľad podnetov postúpených Komisii na ochranu maloletých 

 
Uznesenie č. 24-19/7.545: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
K bodu 8/ 
Prehľad podnetov postúpených Rade pre reklamu 

 
Uznesenie č. 24-19/8.546: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 

 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 



 

Začková za 
Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
9/ Rôzne 
 
1/ Informácia o možnosti Rady pre mediálne služby organizovať plenárne zasadnutie Európskej 
platformy regulačných orgánov v roku 2026 
 
Uznesenie č. 24-19/9.547: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
2/ Prehľad procesu implementácie a aplikácie Nariadenia o digitálnych službách v kontexte aktivít 
Rady pre mediálne služby 
 
3/ Návrh štruktúry materiálu „Prehľad o iniciatívach EÚ v oblasti boja proti dezinformáciám a aktivít 
EÚ regulátorov“ 
 
Uznesenie č. 24-19/9.548: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
4/ Riaditeľ M. Dorociak informoval členov Rady o: 

- možnostiach prípadnej zmeny termínu ústneho vypočutia v rámci výberového konania – jeseň 2024, 
- pozvánke Výboru NR SR pre kultúru a médiá na schôdzu výboru dňa 25. 11. 2024, 
- termíne voľby členov Rady pre mediálne služby v NR SR, 
- liste Ministerstva kultúry Slovenskej republiky, ktorým Radu požiadalo o identifikáciu ustanovení 

Európskeho aktu o slobode médií (EMFA), ktoré bude potrebné aplikovať do zákona 
o mediálnych službách, 

- pozvánke organizácie Access Now na workshop k DSA dňa 25. 11. 2024 vo Viedni, 
- pozvánke maďarského predsedníctva Rady Európy na konferenciu Ochrana maloletých 

a ochrana dát dňa 4. 12. 2024 v Budapešti, 
- účasti zástupcu Kancelárie Rady pre mediálne služby na zasadnutí Contact Committee dňa 2. 12. 

2024 v Bruseli a na konferencii Európskeho audiovizuálneho observatória dňa 3. 12. 2024 v Bruseli, 
- pozvánke Ministerstva kultúry Slovenskej republiky na konferenciu venovanú téme 

znevýhodnených skupín obyvateľstva dňa 11. 12. 2024 v Bratislave, 



 

- možnostiach organizácie konferencie Rady pre mediálne služby na tému objektivita, 
- online stretnutiach v rámci verejného konzultačného procesu k návrhu zoznamu významných 

podujatí, 
- poslaneckom návrhu na zmenu zákona č. 264/2022 Z. z., 
- online workshope pre záujemcov o štatút dôveryhodného nahlasovateľa podľa DSA, ktorý 

organizuje Kancelária Rady dňa 3. 12. 2024,  
- uskutočnení stretnutia so zástupcami Asociácie na ochranu novinárskej etiky, 
- predbežnej informácii k implementácii Európskeho aktu o slobode médií. 

 
 
Zasadnutie senátu 1 
 
K bodu 10/ 
SK č.: 0093/SKO/2024 
Podnet č. 0106/SO/2024       
(na vysielanie programovej služby Top Radio zo dňa 8. 3. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 6 písm. b), § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
ÚK: Radio ON s.r.o.  číslo autorizácie: AR/10 
 
Uznesenie č. 24-19/10.549: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“ alebo „regulátor“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 
až 4 a § 110 ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon 
č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. 
a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej, postupom podľa § 225 ods. 1 zákona  
č. 264/2022 Z. z. v správnom konaní č. 0093/SKO/2024 rozhodla, že účastník správneho konania: 

 
Radio ON s.r.o., so sídlom: M. R. Štefánika 141/13, 017 01 Považská Bystrica, IČO: 36 687 031 

 
porušil 

 
I. povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 6 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. tým, že neviedol osobitnú 
štatistiku slovenských hudobných diel vo vysielaní rozhlasovej programovej služby Top Radio 
a neposkytol ju regulátorovi do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora o túto štatistiku, 

 
II. povinnosť ustanovenú v § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. tým, že v období od 1. 3. 2024  
do 31. 3. 2024 nevyhradil v čase od 6:00 hod. do 24:00 hod. vo vysielaní rozhlasovej programovej služby  
Top Radio za kalendárny mesiac najmenej 25 % času vysielania hudobných diel slovenským hudobným 
dielam,  
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 136 zákona č. 264/2022 Z. z. úhrnnú sankciu – upozornenie na porušenie zákona.  
 
Podľa § 135 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 
sa sankcia uložila.“ 



 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-19/494: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 20. 12. 2024                          Z: PO 
 
K bodu 11/ 
SK č.: 0105/SKO/2024 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Predmet: Štatistika slovenských hudobných diel vo vysielaní rozhlasovej programovej služby Rádio 7 
za mesiace október 2023 až marec 2024 
(vo veci možného porušenia § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
ÚK: T.W.Rádio s. r. o.       číslo licencie: AR/40-L 
 
Uznesenie č. 24-19/11.550:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 
zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej, postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. v správnom konaní 
č. 0105/SKO/2024 rozhodla, že účastník správneho konania: 
 

T.W.Rádio s.r.o., so sídlom: Banšelova 17, 821 04 Bratislava, IČO: 35 878 550 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. tým, 
 
že v období od 1. 12. 2023 do 31. 1. 2024 nevyhradil v čase od 6:00 hod. do 24:00 hod. vo vysielaní 
rozhlasovej programovej služby Rádio 7 za kalendárny mesiac najmenej 25 % času vysielania 
hudobných diel slovenským hudobným dielam, 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 134 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



 

Úloha č. 24-19/495: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 20. 12. 2024                          Z: PO 
 
K bodu 12/ 
SK č.: 0106/SKO/2024   
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Predmet: Štatistika slovenských hudobných diel vo vysielaní rozhlasovej programovej služby BB FM 
Rádio za mesiace október 2023 až marec 2024 
(vo veci možného porušenia § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
ÚK: BB FM s. r. o.       číslo licencie: AR/32-L 
 
Uznesenie č. 24-19/12.551: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 
zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. 
Marty Danielovej, postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. v správnom konaní 
č. 0106/SKO/2024 rozhodla, že účastník správneho konania: 
 

BB FM s. r. o., Na Karlove 25, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 51 010 062 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. tým, 
 
že v období od 1. 10. 2023 do 31. 10. 2023 a od 1. 1. 2024 do 31. 1. 2024 nevyhradil v čase od 6:00 hod. 
do 24:00 hod. vo vysielaní rozhlasovej programovej služby Rádio 7 za kalendárny mesiac najmenej 25 % 
času vysielania hudobných diel slovenským hudobným dielam, 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 134 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-19/496: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 20. 12. 2024                          Z: PO 
 
 



 

K bodu 13/ 
SK č.: 0092/SKO/2024 
Podnet č. 0109/SO/2024                                        
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Komentáre dňa/12. 3. 2024/RTVS 24 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                                                                  číslo autorizácie: AT/24 
 
Uznesenie č. 24-19/13.552: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 zloženom z predsedníčky 
senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, rozhodla, 
že správne konanie č. 0092/SKO/2024 vedené voči vysielateľovi voči vysielateľovi Slovenská televízia 
a rozhlas, sídlo Mlynská dolina, 845 45 Bratislava, IČO 56 398 255, podľa ustanovenia § 30 ods. 1 
písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová proti 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-19/497: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 20. 12. 2024                          Z: PO 
 
Úloha č. 24-19/498: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 2. 12. 2024                                       Z: AO 
 
 
Zasadnutie senátu 2 
 
K bodu 14/ 
Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet č. 0022/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 179 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Poskytovateľ: Kabeltelsat s. r. o. 
 
Uznesenie č. 24-19/14.553: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 
zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči spoločnosti Kabeltelsat s. r. o., so sídlom Lehotská 365/12, 972 71 Nováky, IČO: 52 250 491 vo veci 
možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 179 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 
v súvislosti s tým, že mohol prevádzkovať retransmisiu bez jej registrácie v rozpore s ustanovením 
§ 179 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 



 

Hlasovanie: 
Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-19/499: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 4. 12. 2024                          Z: PO 
 

Úloha č. 24-19/500: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie začatie správneho konania. 
T: 2. 12. 2024                          Z: PO 
 

K bodu 15/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0205/SO/2024                                                                      
(na vysielanie programu Žurnál zo dňa 24. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                           číslo autorizácie: AT/87 
 

Uznesenie č. 24-19/15.554: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi C.E.N. s.r.o. vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
v súvislosti s tým, že na programovej službe TA3 dňa 24. 8. 2024 o cca 12:00 hod. odvysielal program 
Žurnál, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť 
spravodajského programu. 
 

Hlasovanie: 
Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-19/501: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 4. 12. 2024                          Z: PO 
 

Úloha č. 24-19/502: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 2. 12. 2024                                       Z: AO 
 

K bodu 16/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0214/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Dámsky klub zo dňa 13. 9. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                             číslo autorizácie: AT/22 



 

Uznesenie č. 24-19/16.555: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)   
v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet 
na preverenie evidovaný pod č. 0214/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Slovenská televízia a rozhlas a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 16 
zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-19/503: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 2. 12. 2024                                       Z: AO 
 
 
V Bratislave dňa 20. 11. 2024 
 
 
 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  
 
Za plénum overil: doc. Mgr. Pavel Izrael, PhD. 
 
Za senáty: 
 senát 1: 

       Anikó Dušíková 
       Ivan Bindas 
       Marta Danielová 
 

 senát 2: 
       Pavel Izrael 
       Andrea Cox 
       Katarína Začková 


